



## Mistrovské soutěže družstev Praha 2024

### 2. kolo (22.1.2024)

## Trojtkání s Pankráci jsme prohráli 1:2.

Toto kolo bylo neuvěřitelně specifické, protože všechna tři družstva se utkala s Pankráci. O napětí nebylo nouze, protože všechna utkání dopadla velmi těsným výsledkem a v konečném součtu Pankrác dokonala obrat. Během dvou kol se nám představili tři nováčci v dresu Loko – Adam Simajchl (host za B), Ivan Pozdnjakov (za B i C!) a Petr Sadil (za C).

A zapsali se velmi úspěšně, neboť si připsali již 2,5 bodu! Blahopřejeme! 😊

17.ročník soutěže „Loko-kosič“ 2024: pouze jeden hráč má 2 výhry – vede Petr Walek 2/2.

3.ročník **Aktivity** – počet odehraných partií za Loko Praha: 4 účasti mají M.Kamlach a P.Štädler, pak tři hráči po 3.

**Ve 2.kole jubilanti-počet odehraných zápasů: B.Davídek 120 Loko, nový hráč v klubu „stovkařů“: M.Mařík Loko 100!**

### Přehled výsledků:

I.třída:	Pankrác D – <b>Loko A</b>	4½:3½
I.třída:	<b>Loko B</b> – Pankrác E	3 : 5
II.třída:	Pankrác F – <b>Loko C</b>	3½:4½



### Komentáře kapitánů (c):

**Loko A:** Sestava: 1.Walek 2.Šindler 3.Smutný 4.Trapl 5.Kamlach 6.Kubiček (c) 7.Němec 8. Štädler

Vyhráli: Walek. Remizovali: Šindler, Kamlach, Kubiček, Němec a Štädler.

Do druhého kola to se soupiskou nebylo vůbec špatné. V podstatě byl lehký převis hráčů, leč písmenkových. I tak jsme postavili velmi slušnou sestavu. Michal Šindler avizoval rychlou remízu, jakožto hráč Pankráce. Utkáni se dlouho vyvíjelo přívětivě, protože Petr Walek soupeře přejel a brzy to tedy bylo 1,5:0,5 pro naše barvy. Pak remizovali Milan Němec a Pavel Štädler. Následně jsem si sám uvědomil, že z mé původní výhody lepšího střelce mi nezbylo nic (běžně bych winner f5 zahrál, ale ve čtvrtce asi únava zapracovala) to bylo 3:2. Opticky se jevílo, že Mirek Kamlach by mohl soupeře obrátit o pěšce v koncovce, Dalibor Trapl měl koncovku, kdy měl kvalitu proti třem pěšcům soupeře, ale po nedávném úspěšném tažení na turnaji v Praze jsem očekával, že to prostě neprohraje. A konečně ani Honza Smutný mi nepřipadal, že by musel nutně prohrát, i když měl složitou pozici. Nicméně ve všech třech případech to dopadlo špatně a jen Mirek získal půlku. Nakonec tedy prohra 3,5:4,5 s velmi zkušeným soupeřem.

**Loko B:** Sestava: 1.Kamlach 2.Mařík 3.Štädler 4.Frouz 5.Pavliček 6.Hlaváček 7.Simajchl 8.Davídek

Vyhráli: Simajchl. Remizovali: Štädler, Frouz, Pavliček a Hlaváček.

Ve druhém kole s Pankráci E se nám tolik nedařilo jako v prvním a prohráli jsme 3:5, když jsme nastoupili i v o něco slabší sestavě než v kole předchozím. Soupeř se záhy ujal vedení, které postupně i navýšil. Celkem vyhrál tři partie, a my jen jednu. V hezké partii se blýskla nova posila družstva – mladý Adam Simajchl, který systematicky tlačil svého soupeře až do vítězného konce. Velká gratulace! Zbylé čtyři partie skončily remízou, i když v některých jsme se museli zachraňovat s pěšcem míň. Takže nakonec 3:5. Děkuji všem za snahu a doufám, že to nebude jako s dotazem na Rádio Jerevan, když se ho někdo zeptal: Kdy bude líp? A odpověď zněla: Už bylo. Pevně věřím, že bude líp, alespoň občas. Kapitán družstva Cedrik Haškovec (byl celou dobu přítomen při utkání).

**Loko C:** Sestava: 1.Melmuk 2.Davídek 3.Sadil Jan 4.Sadil Petr 5.Kühnmund 6.Svoboda 7.Hájek (c) 8.Pozdnjakov

Vyhráli: Melmuk, Davídek, Sadil Jan a Sadil Petr. Remizovali: Hájek.

V úterý náš šachový týden zahájil tým Cěčka. A dovolil si na Pankráci nevídané věci – vyhrát na prvních čtyřech šachovnicích, ač jen na jedné byl papírově lepší. Pomyslný rozhodující bonbónek pak na sedmé šachovnici přidal kapitán se svou remízou. Dlužno podotknout, že celkově měl soupeř elově navrch na sedmi šachovnicích a jedinou výjimkou byla šachovnice první. Jelikož toto utkání proběhlo již v úterý, zahájili jsme trojtkání s Pankráci neuvěřitelně. Jen škoda, že nás tým Běčka a poté i Áčka nenapodobil.